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Pripremite vašu omiljenu kafu na jednostavan način. Uz pomoć Dolce Gusto Krups Aparata za kafu, 
dobićete savršeni Ristretto, Lungo, Cappucccino, Intense Espresso, Latte Macchiato, toplu čokoladu, čajeve 
i hladne kafe u udobnosti vašeg doma.
Sve što vas deli od uživanja u najukusnijoj kafi je svega nekoliko minuta potrebnih da poručite Dolce Gusto 
Aparat za kafu preko Shoppster platforme za online kupovinu.
Automatski aparat za Dolce Gusto kafu, koji radi pod pritiskom od 15 bara, sa najnovijom Compact 
Thermoblock tehnologijom i podesivom temperaturom, brzo će vam pripremiti toplu i ukusnu kafu.
Sistem Play & Select je tehnologija koja prilagođava kafu po vašem ukusu.
Aparat vam pruža mogućnost izbora između najukusnijih Dolce Gusto kafa sa više od 25 različitih ukusa i tri 
različite temperature. Pripremite različite vruće i hladne napitke uz pomoć Dolce Gusto kapsula.
Rezervoar za vodu, koji je u potpunosti odvojiv od aparata, radi lakšeg čišćenja, je kapaciteta 0,8 l. Ovaj 
rezervoar je opremljen indikatorom, koji će vas upozoriti na to da je rezervoar za vodu prazan.
Tacna je podesiva po visini, stoga kafe možete pripremiti u tri različite veličine šolja. Držač kapsule je 
opremljen magnetom radi bolje sigurnosti, bez držača kapsule aparat se neće pokrenuti, a voda neće curiti. 
Nakon odabira količine kafe, aparat automatski zaustavlja curenje kafe.
Aparat poseduje rezervoar za iskorišćene kapsule.
Dolce Gusto Krups Aparat za kafu u modernoj crvenoj boji je opremljen sistemom za čuvanje energije koji 
aparat automatski isključuje 5 minuta nakon korišćenja.
Ovaj sjajni aparat za kafu možete još danas poručiti preko Shoppster platforme za online kupovinu.
Karakteristike
Snaga 1600
Pritisak 15 bara
Isključivanje nakon jednog minuta
 

Krups KP1A0510 Aparat za kafu

Šifra: 35373
Kategorija prozivoda: APARATI ZA KAFU
Proizvođač: KRUPS

Cena: 13.250,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


